



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Matěj Průcha

NÁZEV PRÁCE: Vévoda z Wellingtonu. Vzestup jednoho z nejlepších strategů britských dějin

STUDIJNÍ PROGRAM: Historie

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / Oponenta práce

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	2
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	2
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	2
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2-3

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Autor si jako téma své bakalářské práce zvolil osobnost vévody z Wellingtonu, ale nezpracoval jeho biografii, nýbrž se zaměřil na část jeho vojenské kariéry, která je spojena s několika důležitými střetnutími, jež zároveň formovaly vévodovu osobnost. Svou práci vystavěl na dostatečném počtu zdrojů, jedná se o bakalářskou práci, byť např. dějiny Británie z řady dějin států uvádět nemusel. M. Průcha zpracoval téma své práce konvenčně, prokázal schopnost shromáždit zdroje a vystavět na nich hajitelný text. Na druhé straně je potřeba dodat, že se jedná o převážně deskriptivní text bez zásadního autorova vkladu, což však u bakalářských prací není zásadní negativum. V textu jsem objevil některé stylistické nedokonalosti, občas se jedná o neobratný styl, ale to vše v mezích přijatelnosti. Větší pozornost si možná zasloužil i poznámkový aparát, autor se nevyvaroval občasných omylů.

Na závěr však mohu konstatovat, že Matěj Průcha předložil solidní bakalářskou práci, která beze zbytku splňuje nároky kladné na tento typ prací. Navrhuji hodnocení velmi dobře.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

1) Byl vévoda z Wellingtonu opravdu jeden z největších stratégů britských dějin, jak uvádíte v názvu své práce?

DATUM: 17. května 2024

PODPIS:

